

Сотрудники Орехово-Зуевского ПФР обсудили за круглым столом меры соцподдержки

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 19.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 19.12.2022

Сотрудники Орехово-Зуевского ПФР обсудили за круглым столом меры соцподдержки

Свыше 50 жителей Орехово-Зуевского городского округа – участников общества инвалидов, общества слепых, общества незлышащих – встретились с представителями государственных учреждений, среди которых – Главное управление ПФР № 3 по г. Москве и Московской области.

Мероприятие проводилось в целях обсуждения вопросов организации комплексного сопровождения лиц с ограниченными возможностями здоровья на базе местного комплексного центра социального обслуживания и реабилитации.

Заместитель начальника Управления персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Александра Ефимова рассказала, как государство защищает граждан с ограниченными возможностями здоровья, какие выплаты и пособия положены, что необходимо сделать для их получения.

Присутствующие узнали, что с 1 января 2023 года начнет работу Социальный фонд России, который объединит Пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

«Максимально упрощается получение мер социальной поддержки – с нового года все федеральные выплаты можно будет получить в режиме одного окна в офисах клиентского обслуживания на территории Орехово-Зуевского городского округа: клиентских службах «Орехово-Зуево» и «Ликино-Дулево», – говорит Александра Ефимова.

Особое внимание было обращено на цифровые зоны в клиентских службах, где можно самостоятельно получить государственные услуги ПФР, используя пошаговую навигацию.

Встреча прошла в формате диалога, звучали самые разные вопросы – об индексации страховых пенсий, едином пособии, зачете в стаж периода пребывания в добровольческих формированиях.

В завершение участникам были вручены информационные полиграфические материалы ПФР. В свою очередь присутствующие поблагодарили Александру Ефимову за продуктивную, информативную и содержательную встречу, а также выразили желание сделать встречи регулярными.